

Примљено	16. IV 218.
Орган. јединица	Бр. 04 576/11 -

**НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ  
ТЕХНОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА У ЛЕСКОВЦУ  
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ**

Одлуком Наставно-научног већа Технолошког факултета у Лесковцу, Универзитета у Нишу, бр. 04-4/27-VI од 13.04.2018. године, именовани смо у Комисију за оцену испуњености услова за избор у истраживачко звање **истраживач-приправник** кандидата **Јелене Митровић**, у области **Биотехничких наука**.

**ИЗВЕШТАЈ**

**1. БИОГРАФИЈА КАНДИДАТА**

Јелена Митровић рођена је 01.07.1991. у Гњилану. Основну школу завршила је у Ранилугу (Косовска Каменица), а средњу Медицинску школу у Великом Ропотову као носилац Вукове дипломе. Технолошки факултет, студијско подручје Прехрамбена технологија, уписала је 2010. године, и у току студија била је стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Основне академске студије на Технолошком факултету у Лесковцу, Универзитета у Нишу, завршила је у року са просечном оценом 9,80, мастер академске студије са просечном оценом 10,00, а дипломски рад је одбранила са оценом 10. За изузетан успех у току студија на Технолошком факултету од стране Српског хемијског друштва у Београду, награђена је Специјалним признањем за 2015. годину. Докторске студије на Технолошком факултету у Лесковцу, студијски програм Технолошко инжењерство, уписала је школске 2015/2016. године. Као докторанд - стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије ангажована је на пројекту „Биљни и синтетички биоактивни производи новије генерације” евиденциони број ТР 34012. Школске 2012/2013. године награђена је Константиновом стипендијом за остварен академски успех, друштвени ангажман и постигнуте резултате у унапређењу локалне заједнице од стране програма „Покрени се за будућност” кога је финансирала компанија „Филип Морис” из Ниша, након чега је 100 радних сати волонтирала у Управи за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине у одсеку „Заштита животне средине” у Нишу. Године 2011. постала је члан невладине организације „Центар за друштвену афирмацију младих” у Ранилугу где је као волонтер обављала активности у циљу побољшања услова живота. Јелена Митровић је добитник стипендије „Фонд за младе таленте - Доситеј” за најбоље студенте завршних година мастер академских студија 2014/2015. године у Републици Србији. Активно је учествовала у промоцији студијских програма Технолошког факултета, била је учесник фестивала „Наук није баук” и предавач у Центру за стручно усавршавање у образовању у Лесковцу, на тему „Функционална храна и митови о храни”. Од школске 2016/2017. године ангажована је за извођење вежби на предметима Технологија воћа и поврћа, Технологија меса и Технологија угљених хидрата и кондиторских производа, а од школске 2017/2018. године ангажована је извођење вежби на предмету Технологија жита и брашна. Учествовала је на националним и међународним научним скуповима у земљи и иностранству.

